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Dreieck

Ein Dreieck habe die Seitenldngen

a, b und c und die Hohenlénge h..

a) Stelle den Term u(a;b;c) auf,
mit dem sich der Umfang u
des Dreiecks aus den Seiten-

ldngen a, b und c berechnen b
ldsst.

b) Berechne den Termwert fiir
a=5cm, b=4cm und c=6¢cm.

¢) Stelle den Term A(c;h.) auf,
mit dem sich der Fldichenin-

halt A des Dreiecks aus der

Seitenlinge c und der Hohenldnge h. berechnen ldsst.

d) Berechne den Termwert fiir c=10cm und h.=5cm.
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a) u(a;b;c)=at+btc
b) u(Scm;4cm;6¢cm)= Scm+ 4cm+ 6¢cm = 15cm

cth,
2

¢) A(c;h,)=clh, :2=

d) A(10cm;5cm)= 10cm5ecm:2= 50cm®:2 = 25cm?
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